

四川省康复医学会

简报

2024 年第 32 期

四川省康复医学会秘书处

2024 年 07 月 22 日

检验医学第五届学术年会暨第四届检验与临床思维（血液体液疾病）案例大赛在泸州召开

2024 年 07 月 19-21 日，四川省康复医学会检验医学第四届学术年会暨第四届检验与临床思维（血液体液疾病）案例大赛在泸州市巨洋国际大饭店隆重召开。会议由四川省康复医学会主办，成都医学院第一附属医院和西南医科大学附属中医医院承办。省康复医学会副会长秘书长聂采现教授、西南医科大学附属中医医院汪国友副院长出席开幕式并致辞。检验专委会副主委郭永灿教授代表四川省康复医学会检验医学专委会对各位专家与同仁参会表示欢迎！聂秘书长高度赞扬检验专委会抗疫期间奋斗在一线，为医学检验学科建设和学术交流做出了非常突出的贡献。西南医大中医院汪国友副院长表示，会议为参会代表带来一次学术饕餮盛宴，从多领域深入探讨，有力推动医院及周边地区分子诊断能力的提升。



主任委员许颖教授总结汇报了检验医学专委会 2023 年工作，专委会认真履行职责，围绕临床诊断、疗效及康复评价，为推动检验医学在康复医学领域的研究与应用做出了成绩。



会议特邀重庆医科大学谢国明教授，陆军军医大学西南医院唱凯教授，川大华西医院李贵星教授，川大华西第二医院刘小娟教授，成都医学院第一附属医院许颖教授，川北医学院附属医院郭晓兰教授，西南医科大学附属中医医院

郭永灿教授以及成都中医大附医院熊大迁教授等业内知名专家学者，围绕分子生物学技术的新进展及其在感染性疾病的临床特点、诊治路径和报告解析，以主旨演讲或专题报告等进行深入探讨。

第四届检验与临床思维(血液体液疾病)案例大赛，面向全川征集作品稿件79份，经大赛专家评审团审稿选取了22份进入决赛。22名选手经过激烈角逐，产生一等奖2名、二等奖8名、三等奖12名。赛事分享了最新血液与体液案例，推动和提高检验成果的临床应用水平，继而提升服务临床的能力。



(审核 许颖 撰稿 杨敏)